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Trabajo Práctico Nº 1:

Modelo de Crecimiento neoclásico con ahorro exógeno. Evidencia empírica y

ejercicios.

El trabajo se puede realizar en grupos de hasta 3 integrantes.

Bajen las bases PWT56 de la página, siguiendo las indicaciones que se encuentran en la misma.

Trabajen con todos los países que reporten datos para los años 1960 y 2000.

1) Caracterice la distribución del ingreso per cápita en los años 1960 y 2000. Para ello, calcule los

estadísticos que considere convenientes (media, mediana, varianza, valores extremos, coeficiente

de variación, etc). Discuta a partir de esta evidencia la evolución de disparidad del ingreso per

cápita entre los países que integran las bases entre 1960 y 2000.

2) Realice un plot para el período 1960 - 2000 de las siguientes variables, calculando el

coeficiente de correlación correspondiente:

2.1) crecimiento del PBI per capita - crecimiento de la población

2.2) crecimiento del PBI per capita – PBI per capita inicial

2.3) crecimiento del PBI per capita - tasas de inversión

Comente los resultados obtenidos. En particular, ¿en qué medida los países que eran inicialmente

más pobres crecieron más durante el resto del período?

3) Tomando como variable dependiente el ingreso per cápita en 2000, realice una regresión

incorporando las variables explicativas que identifica el modelo de crecimiento neoclásico sin

capital humano (como ejemplo, ver las regresiones que reportan Mankiw, Romer y Weil (1992)

en la Tabla 1 de su paper). Comente los resultados. En particular, en qué medida esta versión del

Modelo Neoclásico explica cualitativa y cuantitativamente la evidencia empírica sobre el desarrollo

mundial.

Sugerencia: con respecto a la tasa de crecimiento de la tecnología y la tasa de depreciación del

capital se puede utilizar las mismas estimaciones que MRW.

